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У Національній доктрині розвитку освіти в Україні у ХХІ столітті наголошено, що суспільство без високого рівня освіти не має майбутнього. Актуальність проблеми полягає також у тому, що ситуація в суспільстві диктує нові завдання, насамперед культурно-освітні. Тому, вважаємо, не випадково головною метою Національної доктрини розвитку освіти в Україні у ХХІ столітті визначено «забезпечення можливостей самовдосконалення собистості, формування інтелектуального потенціалу як найвищої цінності нації», розвиток творчих здібностей дитини. На сучасному етапі розвитку суспільства визнано провідну роль науки та освіти як рушія прогресивних змін, загального розвитку людського соціуму. А.Д. Сахаров зазначав: «У XXI столітті роль у вирішенні глобальних проблем належить освіті». Це ставить принципово нові вимоги до вчителя, оскільки він, як творча особистість, має бути готовим до роботи у творчому, інноваційному режимі, до оновлення процесу навчання. Саме тому методична робота в опорному закладі у 2018-2019 навчальному році була спрямована на удосконалення професійної компетентності та розвиток творчої ініціативи кожного вчителя, підвищення ефективності освітнього процесу.

Освітня робота в закладі здійснювалась відповідно до нового Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти, нових Державних стандартів початкової, базової, загальної, середньої освіти, методичних рекомендацій КУ «Зіньківський районний методичний центр» та плану роботи опорного закладу. Педагогічний колектив є учасником Всеукраїнського експерименту «Формування позитивної громадської думки щодо освітніх інновацій».
Уся робота закладу побудована так, щоб кожен учитель міг найбільш повно розкрити свої здібності, талант, розвивати ініціативу та творчий пошук. Під час організації методичної роботи ми керувались наступними принципами:

· науковість та доступність;
· практична спрямованість;
· цілісність та систематичність;
· всебічність;
· актуальність;
· оперативність;
· мобільність;
· поєднання індивідуальних та колективних форм.

Педагогічний колектив опорного закладу продовжує працювати над вивченням і впровадженням у практичну діяльність методичної проблеми: «Формування життєвих компетенцій учнів засобами STEAM/STREAM-освіти».

Запроваджуємо різноманітні форми методичної роботи педагогічного колективу над зазначеною проблемою: індивідуальні (наставництво, консультування, самоосвіта), групові (методичні комісії, динамічні групи), масові (педради, семінари, семінари-практикуми, педагогічні читання, методично-оперативні наради, засідання методичні ради). Продовжила свою діяльність творча група по роботі з науково-методичною темою закладу.
Для втілення в життя даної проблеми опорний заклад має чотири кабінети (фізики, хімії, біології та географії) із сучасними засобами навчання інтерактивний комплекс «Ейнштейн». У всіх навчальних кабінетах є комп’ютеризоване робоче місце вчителя, яке має доступ до мережі Інтернет. Створено сприятливі умови для ефективної науково-методичної роботи, розробки й упровадження ефек​тивних засобів і технологій пошуку, самовдосконалення, гармонійного розвитку особистості. Перший рік в опорному закладі реалізовувалася Конценпція Нової української школи. Наслідком наполегливої праці педагогічного та учнівського колективів з 37 випускників 11-х класів золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 3 учні та срібною медаллю «За досягнення у навчанні» – 1 учень. Також наслідком результативної роботи є успішний виступ у Всеукраїнських предметних учнівських олімпіадах ІІ рівня (районних) – 42 призових місця та ІІІ рівня (обласних) – 4 призових місця. 69 учнів взяли участь у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», 30 учнів – у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня», у Міжнародному конкурсі з інформатики «Бобер» - 150 учнів, у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» - 120 учнів. Результатами участі у Всеукраїнському конкурсі знавців української мови ім.П.Яцика є 10 призових місць та мовно-літературному конкурсі ім.Шевченка – 4 місця. Члени шкільного лісництва є постійними учасниками Всеукраїнського зльоту шкільних лісництв, де отримали третє місце та взяли участь у Національному відборі Міжнародного конкурсу «Молодь у лісах  Європи». Рій «Характерники» став переможцем районного та учасником обласного конкурсу дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), призером обласного конкурсу «Петлюрівський вишкіл». Одна учениця увійшла в число переможців конкурсу есе «Моя майбутня професія», організованого відділом STEAM-освіти Інституту модернізації змісту освіти. Наші виховнці були переможцями та призерами Всеукраїнських конкурсів на кращий малюнок. 

Наш заклад  належить до Європейської мережі шкілсприяння здоровʼю, активно працює над реалізацією власної програми «Здоровʼя», є учасником освітнього проєкту «Олімпійська педагогіка у системі навчально-виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів України», а як результат – призери ІІІ (обласного) зимового етапу Всеукраїнського спортивно-масового заходу для дітей «Олімпійське лелеченя - 2019». Успішно виступили та стали переможцями обласних змагань з лижних перегонів.  

У опорному закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається з взаємопов’язаних та взаємодіючих ланок. Організовано роботу методичної ради та методичних об’єднань вчителів. Протягом року у закладі працювало 8 методичних об’єднань: 

– методичне об’єднання вчителів початкових класів (керівник Глубока В.П., учитель вищої кваліфікаційної  категорії).

– методичне об’єднання вчителів точних наук: математики, фізики, астрономії та інформатики (керівник Земцова О.А., учитель вищої кваліфікаційної категорії).

– методичне об’єднання вчителів словесників (керівник Мищенко А.І., учитель вищої кваліфікаційної категорії).
– методичне об’єднання вчителів іноземної мови (керівник Кропивка І.Ю., учитель другої кваліфікаційної категорії).

– методичне об’єднання вчителів суспільних наук (керівник Петренко С.М., учитель вищої кваліфікаційної категорії, «Учитель-методист»).

– методичне об’єднання вчителів фізичної культури (керівних Лавро В.А., учитель вищої кваліфікаційної категорії, «Учитель-методист»).

– методичне об’єднання вчителів природничих наук (керівник Горбась Л.В., учитель вищої кваліфікаційної категорії).

– методичне об’єднання вчителів естетичного циклу, технологій та автосправи (керівник Бедюх В.Б. учитель вищої кваліфікаційної категорії).
Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення фахової майстерності вчителя, методики проведення уроку. Протягом навчального року  проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання, так і науково-методичні питання та вивчення нових нормативних документів.
Методичну роботу закладу координувала методична рада. Методичною радою закладу розроблена структура організації методичної роботи, яка забезпечує підвищення рівня методичної підготовки педагогів, практичне опрацювання науково-методичної проблеми закладу.

На засіданнях методичної ради розглядалися теоретичні питання, визначались основні аспекти практичної реалізації методичної проблеми, проводився аналіз результативності роботи, розроблялись методичні рекомендації щодо використання передового педагогічного досвіду, затверджувались плани роботи методичних об’єднань. Із метою підвищення фахового рівня, методики викладання предметів учителі ознайомлювались з новинками науково-методичної літератури, з досвідом роботи вчителів закладу та району, відвідували районні та обласні семінари.

На базі опорного закладу 18.10.2018 року  проведено обласний семінар спеціалістів Полтавського центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на тему «Реалізація концепції національно-патріотичного виховання молоді в процесі організації навчально-виховної роботи в опорному закладі «Зіньківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 Зіньківської районної ради Полтавської області», де своїм досвідом з військової підготовки учнівської молоді ділилвся вчитель Захисту Вітчизни Ковальов С.М.

Учитель початкових класів Хмілевська І.В. є учасником експерименту всеукраїнського рівня «Електронний підручник для загальної середньої освіти».

У березні 2019 року методист кафедри менеджменту Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського Водолазька Т.В.  провела навчальний тренінг для педагогічного колктиву опорного закладу за програмою «Лідер в мені».
Цього навчального року наш опорний заклад виборов ІІІ місце в обласному конкурсі на кращу матеріально-технічну базу з національно-патріотичного та фізичного виховання. 
